

# ВРУТ ЛИ ЗВЕЗДЫ?

**Прогноз астролога на неделю со 2 сентября по 8 сентября**  
*“Эта неделя пройдет под лозунгом принятия важных решений. В понедельник ваши усилия будут вознаграждены и оценены. Вы можете смело отправляться к начальству и потребовать хотя бы маленькой премии. Если ваш босс любит конкретику, прихватите с собой список своих уникальных достоинств. Он снесет все. И тогда начиная с четверга вы сможете уйти с головой в садово-земляные работы”.*

Овен



ГЕНЕДИИ АБРАМЧЕНКО

**Елена  
Кондулайнен**

актриса

09.04

*«Мне кажется, что мы сами творим свою судьбу и даже предопределяем ее. Например, если мы очень чего-то хотим, то это со временем сбывается»*

— Если бы я знала, что в прошлый понедельник можно было о премии попросить, я бы попросила, но не сделала этого. А наверное, такая возможность была, поскольку с начальством отношения складывались неплохо. Это ж было открытие сезона, мне подарили букет цветов, поздравили с заслуженной артисткой. Потом было много всяких дел: сыграла спектакль в театре, занималась работой по презентации новой фракции “Целомудренницы России” (эта акция Партии любви, лидером которой я являюсь, пройдет в октябре-ноябре), но психологически неделя выдалась очень тяжелой. Над Москвой стоял смог, а я очень плохо переношу такие явления.

И еще замечу, что для меня действительно обстоятельства складывались так, что я оказывалась перед выбором, надо было принимать решение. Так совпало, что две съемки оказались назначены на один и тот же день и в одно и то же время. Пришлось от одной отказаться в пользу шоу Елены Степаненко, куда меня пригласили на роль телеведущей (та, по сценарию, в поисках работы обращается в бюро по трудоустройству). Вообще в последнее время я часто играю именно телеведущих. До этого подобного плана роль у меня была в сериале, там стареющая телеведущая превращается в молодую девушку.

А вот садово-огородных дел у меня, я надеюсь, не будет никогда. В детстве я каждый год ковырялась в земле, пока к девятнадцати годам не переехала в город, поэтому сейчас я это дело не люблю. В свободное время я с большим удовольствием играю на гитаре, могу также писать сценарий или книгу.

Гороскопы я читаю, в астрологию верю. Я вообще по зодиакальным знакам воспринимаю людей и знаю, что от человека того или иного знака можно ожидать. Но при этом личным гороскопом не обзавелась, поскольку события собственного будущего предчувствую интуицией. Естественно, надо ставить перед собой какие-то задачи, их выполнять, и тогда судьба в нужное русло и поворачивает. А если ты находишься “в свободном плавании”, то нечего и на судьбу пенять, когда она разворачивает перед тобой свой план действий.

М.К. Булевая

62 · 23 сентября — 29 сентября

2001